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Россия находится в глубочайшем кризисе, обусловленного политикой в области гражданских и политических прав граждан, проводимой в течении последнего столетия.
В стране насилием и страхом насаждены капиталистические ценности фашистов, мимикрирующихся под демократов и либералов, опоганивших своей деятельностью не только коммунистические, но также либеральные и демократические идеи.
Ликвидация Коммунистической партии СССР фашиствующими (троцкистскими, меньшевистскими) элементами, проникшими в Коммунистическую партию СССР и в органы государственной власти СССР, повлекла уничтожение государственности России в форме Союза Советских Республик.
Фашистские (троцкистские, меньшевистские) горлопаны, поддерживаемые средствами массовой информации при финансовой поддержке от западных спонсоров, осуществили невиданное зомбирование сознания граждан СССР, которым была внушена мысль об утрате ими гражданства СССР.
Создание группой агентов фашистско-нацистской Германии в период с 1984 по 1991 год организации с присвоенным наименованием СССР и наделение граждан СССР в 1990 году гражданством иного СССР, находящегося не под властью Советов, а под властью Президента, позволило создать иллюзию перевода граждан СССР из их государства СССР в организацию с присвоенным наименованием СССР.
Ликвидация организации с присвоенным наименованием СССР, как и ликвидация КПСС, стали вторым этапом зомбирования граждан СССР через средства массовой информации, внушавших гражданам СССР об утрате ими гражданства «бывшего СССР».
Последовательное изменение гражданского состояния граждан СССР с гражданства СССР на 
- гражданство иного СССР («президентский СССР»), затем на 
- гражданство РСФСР, затем на 
- гражданство РФ, 
с последующей ликвидацией Российской Федерации в октябре 1993 года повлекло утрату гражданами Российской Федерации этого гражданства и не приобретение ими гражданства новой, созданной в декабре 1993 года Российской Федерации в силу вступления в силу ч.1 ст.6 Конституции РФ.
Учитывая, что у РСФСР отсутствовали права на землю, являющуюся общенародной собственностью, нельзя утверждать о том, что имеется хотя бы один из граждан СССР мог родиться на территории Российской Советской Федеративной Социалистической Республики, а учитывая факт отсутствия гражданства РСФСР у Ельцина в момент его избрания депутатом, президентом РСФСР, следует понимать, что Закон РСФСР «О гражданстве РСФСР» от 28.11.1991 года ничтожен независимо от признания или непризнания его таковым судом.
Введение граждан СССР в заблуждение относительно своего гражданского состояния влечет управленческий кризис и в Российской Федерации и в иных республиках на территории СССР, который партии предстоит исправить. 
Международное законодательство запрещает насильственное изменение гражданского состояния гражданин государства и лишение гражданина основных прав и свобод, полученных им с рождения.
Защищая историческую правду партия к числу основных прав и свобод гражданина СССР относит политические и гражданские права, права совладельца и сособственника общенародной собственности СССР, права совладельца и сособственника земель Российской Империи по признаку принадлежности гражданина СССР к потомку подданных Российской Империи, право на личность и иные.
Народы России, не обладающие политической, гражданской и юридической дееспособностью, коим присуща природная и детская доверчивость, подверглись уничтожению в соответствие с планами нацистско-фашистского Германского правительства, развязавшего мировую войну против России в 1914-м году, продолжающуюся по сей день.
России, утратившей свою государственность в форме Союза Республик, уничтоженную фашистскими элементами, проникшими в КПСС, а позднее осуществлявшими геноцид советской нации, осталась государственность в форме Союза народов России, т.е. в форме Союза совладельцев и сособственников общенародной собственности СССР, Российской Империи и более ранних государств.
Политическая партия Соотечественников России выступает единственной организацией, последовательно отстаивающей права соотечественников России, которые составляют основу государственности России и её истинно национально-государственные интересы.
Стратегическая цель партии – построение в России общества в котором будет восстановлен политический и гражданский статус соотечественника России, как совладельца общенародной собственности СССР и Российской Империи, обладающего невыделяемой долей в общенародной собственности СССР и Российской Империи.
 
Мы становимся свидетелями того, как установившаяся корпоратократия, т.е. такая государственная форма правления или политическая система, при которой власть принадлежит могущественным и богатым корпорациям и осуществляется ими непосредственно либо выборными и назначенными представителями, действующими от их имени, завершает разрушение суверенных национальных государств и создаёт некую мировую империю, управляемую промышленно-финансовыми корпорациями – монополиями.
Изучая кадровый состав руководителей крупнейших корпораций, уже управляющих миром, можно обнаружить, что во главе всех мировых корпораций стоят представители германской нации, т.е. подданные нацистско-фашистской Германии, охраняющие тайну своего происхождения от фашистско-нацистских преступников.
Выстраивающаяся система мирового господства промышленно-финансовых корпораций – проявляет себя как античеловечная система, восставшая против законов Бога, загрязняющая Землю, уничтожающая Человека, разрушающая его тело, разум, душу, психических менталитет и, претендующая на уничтожение Духа Человека.
Корпорации, созданные в области цифровых технологий, предлагающие удобства, несут особые угрозы управления волей и сознанием Человека.
Корпорации, занимающиеся онкобизнесом, заинтересованы в большем количестве больных онкозаболеванием.
Корпорации, занимающиеся экологией, заинтересованы в загрязнении планеты, поскольку загрязнение планеты вызывает потребность в их деятельности.
Корпорации, занимающиеся новейшими медицинскими технологиями, заинтересованы в увеличении поставок человеческих органов, что возможно осуществлять в местах массовых убийств людей (война, эпидемия, террористические акты). Красный Крест уже давно подозревается в заинтересованности в изъятии человеческих органов.
Каннибализм становится нормой в Германии и странах ОСИ.
Зверско-сатанинское, фашистско-нацистское лицо этого мирового корпоратократного общества уже проявляется на наших глазах. 
Фашисты и нацисты Третьего Рейха не могли даже мечтать о том, чем сегодня обладает мировая корпоратократия.
Безнаказанными (поскольку отсутствуют в уголовных Кодексах мирового корпоративного общества) остаются такие фашистско-нацистские преступления мировой корпоратократии против Человечества и Человека как: 
- опыты по изменению генома Человека;
- проведение медицинских опытов над людьми, в том числе под видом вакцинации;
- массовое зомбирование Человечества;
- изменение психического менталитета наций, народов и каждого Человека;
- запуск массового производства генетически модифицированных продуктов;
- массовое насильственное внедрение генетически модифицированных семян;
- установление биометрических видеокамер в местах массового скопления людей;
- массовое внедрение биометрических документов в качестве удостоверения личности;
- совмещение компьютерных технологий с мозгом Человека;
- чипизация и присвоение человеческому телу идентификационного номера;
- слежение компьютерных технологий за частной жизнью Человека;
- захват общенародной собственности Советской нации СССР и Русской нации Российской Империи;
- изменение гражданского состояния Человека, изменение его правоспособности и правосубъектности;
- создание муниципальных судов органов местного самоуправления, осуществляющих властные полномочия в отношении Человека через вынесение решения от имени государства под видом судебного акта государства;
- замещение государственной должности в государстве лицом, у которого отсутствуют основания прав гражданства государства;
- ущемление избирательных прав избирателя;
- эмиссия денежных средств через инструмент предоставления кредитов населению под проценты;
- производство денежных суррогатов и их эмиссия;
- производство и запуск в оборот цифровой валюты;
- присвоение финансовым капиталом средств умершего частного лица, размещенных им при жизни на счетах банка, являющихся вымороченным имуществом;
- присвоение правосубъектности территориям;
- создание и внедрение в жизнь Человека мира виртуальной реальности;
- иные преступления против Человека, его личности, тела, гражданского состояния, души и Духа.

Современная эпоха представляет собой переход к обществу владычества над людьми, так называемыми, «сверхлюдьми», управляющими крупными корпорациями, т.е. уже ощутимо видно завершение фазы создания общества, в котором человек, его тело, сознание и душа стали объектами торговли. 
Фашистско-нацистские цели и программы уже реализуются через сбор биометрических данных, чипизацию и сращивание компьютерных технологий с человеческим мозгом, что влечет создание «недочеловеков», которых «сверхлюди» уже именуют «служебными людьми».
Создание единой базы по сбору биометрических данных людей служит целям порабощению каждого Человека на планете Земля.
[bookmark: _GoBack]Извлечение прибыли из «служебных людей» расширяет рынок торговли, в том числе, позволяет узаконить каннибализм, педофилию, иные особо страшные и ужасные по своей сути преступления.
Заключительная фаза корпоратократии, в которой уже не государства, а промышленно-финансовые корпорации диктуют порядок распределения материальных благ, находится в стадии завершения, которая перетекает в фазу создания «Царства Сатаны».
Дискредитирована юриспруденция, используемая в преступных целях для оправдания геноцида, сгона с земли, против Человека и человечества.  
 Для противостояния этим консолидированным сатанинским, фашистско-нацистским силам с их демократическо-либеральными ликами требуется консолидация соотечественников, чьи права, свободы и законные интересы, являются разрушающим фактором для установившейся системы господства «сверхлюдей» над миром.

Используя новейшие технологии, корпоратократия ведёт зомбирование населения планеты. Итоги такого зомбирования налицо – мало кто помнит откуда он родом, немногие помнят имена своих дедов и бабушек, еще меньшее количество помнит их даты рождения, выросло число незаконнорожденных детей, не знающих своего отца и даже матери. Уходят в прошлое традиции, обычаи и опыт народа, семейный ценности, языки, культура, национальные изюминки, отличающие один народ от другого. 
Упорство в построении утопического коммунистического общества грозит катастрофой не меньше, чем выстроенное в наши дни сатанинское нацистско-фашистское мировое господство корпоратократии.
Обобществление производства в той форме, в которой оно было произведено показало все плюсы и минусы подобного обобществления.
Все преступления меньшевистских элементов, проникших в партию большевиков, помнят наши соотечественники, чьи деды и прадеды пострадали от насильственной коллективизации, раскулачивании, репрессий в 30-х годах, а сами соотечественники от последующего захвата обобществленного производства в 90-х годах группой лиц из числа иностранных агентов, захвативших управление общенародными промышленными и финансовыми капиталами при пособничестве потомков врагов народа.

Великая Октябрьская социалистическая революция на тот момент была для России единственным реальным шансом национального самосохранения в обстановке военного, политического и экономического краха, распада страны и полной недееспособности как народов, так и правящего буржуазно-помещичьего блока, устроившего государственный переворот в феврале 197 года. 
Создание в 80-х годах иного СССР при финансировании создания «иного СССР» крупнейшими корпорациями и дальнейшее уничтожение этого «иного СССР» привело к возможности массового зомбирования юридически, политически, граждански недееспособного населения заведомо ложной информацией о «разрушении СССР» и подмене гражданам СССР их правоспособности и правосубъектности, что запрещено международным законодательством.
Граждане СССР, заявляющие себя в гражданстве СССР, сохраняющие свое гражданское состояние, сегодня преследуются как экстремисты, поскольку одним своим существованием представляют угрозу руководству мировых корпораций, погрязших в долгах перед СССР и его гражданами, в числе коих долги по налогам и сборам более чем за 30 лет.
3. Три этапа развития страны
Партия видит три этапа мирного достижения своих стратегических целей.
Первый этап. На этом этапе решается задача восстановления политических и гражданских прав соотечественников во главе с ППСР.
Для ее достижения члены партии организуют народные массы в борьбе за их законные политические, гражданские, социально-экономические интересы, возглавляют выступления соотечественников в защиту своих законных прав.
Партия добивается создания условий для честных выборов всех органов власти и формирования правительства народного доверия.
Овладение рычагами власти позволит устранить катастрофические последствия “реформ”, восстановить основные политические, гражданские и социально-экономические права граждан, вернуть народу и взять под контроль государства противоправно присвоенные основные средства производства. 
Налоговая задолженность за весь период с 1991 года перед СССР и Российской Империей, создаст прочную экономическую основу дальнейших преобразований, строительства государственных фабрик, заводов, совхозов. Будет пресечено ограбление мелких товаропроизводителей крупным капиталом, чиновниками и мафиозными группами.
Политическая реинтеграция подданства и гражданства соотечественников России, незаконно расчленяемой с 1917 года, позволит осуществить редемаркацию границ России и СССР.
ППСР будет активно возрождать и развивать непосредственное народовластие: местные Советы народных депутатов, советы соотечественников, граждан СССР, подданных Российской Империи, советы трудовых коллективов, советы общин и диаспор, комитеты самоорганизации и самозащиты, поддерживать введение контроля соотечественников и их организаций за представительной и исполнительной властью, восстановление вертикали советской системы государственной власти.
Второй этап. Повышение уровня образования в области управления и хозяйствования, повышение юридической, политической и гражданской дееспособности людей, восстановление плановой экономики, импортозамещение, восстановление сельского хозяйства, восстановление государственных предприятий позволят достичь политическую и экономическую стабильность государства.
Обязательное введение цензуры, препятствующей распространению деструктивной информации, разрушающей человеческий облик, психическое состояние человека и его менталитет, искажающей реальное гражданское, политическое и юридическое состояние Человека.
Третий этап. 
Окончательное формирование общества соотечественников, построенное по принципу акционерного общества, в котором голос соотечественника будет зависеть от вклада этого соотечественника и его предков по прямой восходящей линии в построение народного государства, в защиту политических, гражданских, имущественных, юридических, личностных, социальных, экономических, имущественных прав соотечественников из числа граждан Российской Федерации, граждан республик на территории СССР, граждан СССР, граждан Р.С.Ф.С.Р., подданных Российской Империи, Русского Царства, Золотой Орды, Великой Тартарии и т.д.
Формирование подобного общества создаст препятствия для управления народным имуществом лицами, намеревающимися совершать преступления против народа и его имущества.

4. Программа-минимум

Программа минимум предусматривает первоочередные меры по реализации стратегических целей партии. Эта программа вызрела в самых широких слоях соотечественников.
Действуя в современных условиях ППСР считает необходимым:
- установить власть соотечественников через Советы Народных Депутатов,
- прекратить сокращение численности населения страны, 
- восстановить деревни и финансировать развитие сёл и деревень,
- остановить точечную застройку и расширение Москвы,
- установить вертикаль власти,
- вернуть акции предприятий государству через взаимозачет в счет невыплаченных налогов предприятиями в казну СССР по законам СССР,
- запретить вывоз природных богатств и ресурсов страны за рубеж,
- вернуть средства государства со счетов зарубежных банков,
- запретить ввоз компьютерной биометрической техники, осуществляющей слежку за гражданами, сбор, хранение, переработку и передачу третьим лицам персональной биометрической и личностной информации о Человеке,
- запретить введение в эксплуатацию биометрического оборудования,
- запретить изъятие органов у Человека и проведение вскрытия тела умершего Человека без Постановления следователя,
- запретить проведение массовых медицинских экспериментов не сертифицированными препаратами,
- вернуть избирательные права соотечественникам,
- вернуть систему народных судов,
- вернуть государственный контроль над ценами,
- вернуть в страну вывезенные ценности, в том числе, семенной фонд,
- вернуть трудовые права и пенсионный возраст,
- обеспечить право трудящегося на получение заработной платы непосредственно от работодателя наличными средствами,
- обеспечить право плательщика на внесении оплаты за получаемые им услуги непосредственно в кассу организации, оказавшей ему услуги, 
- вернуть РАН его прежние права и привилегии,
- вернуть в общенародный фонд все земельные участки,
- восстановить высокие стандарты в производстве продуктов питания и предметов первой необходимости, во всеобщем бесплатном среднем и высшем образовании, в оказании медицинских услуг,
- ввести ответственность врачей в случае подозрения их участия в изъятии человеческих органов,
- обеспечить предприятиям госзаказы,
- обнародовать все документы, связанные с долговыми обязательствами страны, цели долговых обязательств страны и результаты использования полученных долговых обязательств,
- обеспечить расследование аферы по приватизации общенародной собственности частными лицами и принять объективное решение по выходу из кризиса страны, созданного незаконной приватизацией,
- прекратить деятельность институтов и ведомств, управляемых иностранными инвесторами,
- прекратить действия программ, разработанных институтами и ведомствами, управляемыми иностранными инвесторами,
- сократить численность чиновников,
- привести законодательство страны в области администрирования земель в соответствие со значимыми юридически обоснованными актами;
- прекратить преследование советских граждан и лиц советской нации,
- прекратить всякую пропаганду СМИ, направленную на развращение, пошлость, распространение лжи, очернение российской и советской истории,
- разрешить вопрос восстановления прав обманутых ипотечников.
- обеспечить территориальную целостность России и защиту соотечественников в России и за рубежом, пострадавших от преступлений против советской нации.
Всего этого можно добиться упорной борьбой против криминально-компрадорского капитала.
Мы призываем всех соотечественников встать в ряды творцов и созидателей своего будущего, защитников наследства, оставленного нам нашими предками.

Герб ППСР - росомаха на фоне земного шара в желтом овальном солнце, вокруг которой размещается лозунг, состоящий из двух частей: верхней, состоящей из слов «Соотечественники России», и нижней – «Объединяйтесь», разделенных по середине восьмиконечными звездами; сверху слева размещена аббревиатура партии «ППСР».

Флаг ППСР - взлетающий сокол на фоне земного шара и лучах солнца на треугольном полотнище, обрамленном 22 кистями на фиолетовом фоне.

Девиз ППСР — “Права соотечественника – основа прав государства!».

Гимн ППСР — Гимн Политической партии «Соотечественники России».
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ГИМН ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ 
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Слова Ж. Пак, музыка Т. Тепловой (Чулиной), 
соло Н. Ишковой, аранжировка М. Чулина и Т. Тепловой.
	Куплет 1-й:
Прикрывшись маскою шута,
Враг стоял у ворот …
Он, изголяясь, разорял,
Истреблял наш народ.
Притворно руки к нам тянул,
Обнимал, целовал…
Сам отнимал у нас дома,
В наши души стрелял.
Мы разоренья не простим,
Не простим никогда,
Враг опозорен на века,
Навсегда, навсегда.
Нас защищают Небеса:
Высший Бог, Высший Суд.
Нам сил придаст Победный Май,
Мир, Любовь, в радость Труд.

Припев:
Все мы вместе, вместе –
Соотечественники России.
Все мы вместе, вместе –
Все мы Русской нации сыны.
Все мы - вместе, вместе –
Соотечественники России.
Все мы - вместе, вместе -
Дети Славной Золотой Орды.

	Куплет 2-й:
Возьмётся за руки народ
Всей страной, всей страной,
Своею волей защитит
Сень небес, Шар Земной.
Непокорённые войной,
Сатаной, мраком-тьмой,
Мы восстановим край родной,
Мир-покой с тишиной.
Мы помним опыт горьких лет,
Боль потерь, соль земли.
Крепко стоим мы на Земле,
Чтоб расти и цвести.
Мы возвращаемся домой,
В Светлый Рай - Отчий Дом,
Где Святый Дух коснулся нас
При рожденьи челом.

Куплет 3-й
Мы в светлый край пришли 
домой
Навсегда, навсегда.
Мы не оставим в стороне
Никого, никогда!
Мы земли, реки соберём,
Соберём, соберём.
Любить детей и строить Дом
Наш начнём, вновь начнём.
На водопой табун коней
На заре поведём.
В травы душистые с росой
Упадём, упадём.
Дивный цветущий сад вокруг
Создадим, создадим.
И мудрость предков на века
Сохраним, сохраним.
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